

自8月以来，受本轮疫情影响，我市陆续开展静默管理，为坚决打赢疫情防控战役，中国石化江西鹰潭贵溪石油分公司迅速动员、周密部署，全体党员、干部、员工闻令而动，主动请缨，逆风前行，积极协助疫情保供工作，自觉扛起职责使命。从疫情暴发起始终奋战在防疫第一线，全力保供，抗击疫情，迅速积极应对，以有力、有序的措施，统筹疫情防控和生产经营，全力以赴落实好“油品不断供、商品不涨价、服务不打烊”的承诺。



党员担当，逆流前行

为响应市委市政府关于疫情防控工作要求，公司党员干部每日准时到社区报到，配合完成布置的各项防疫工作任务，公司经理带头背起喷雾器化身防疫“消毒员”，做好挂点小区的外部环境消杀工作，为做好“敲门行动”，逐户上门摸排，完成包栋居民信息登记，检查核酸检测情况。为提升居民群众疫情防控意识，他们化身“宣传员”，摸排协访人员行程情况并作第一时间反馈，引导居民非必要不出门。



不停作业，全力保障重点用油

解除封控后，为助力全市不停工不停产以及重点企业用油突增，中国石化江西鹰潭贵溪石油分公司积极向上级公司报告，取得支持，紧急配送，提高服务标准，提升服务水平，为复产企业想方设法排除困难，助力贵溪地区经济迅速复苏繁荣局面。

疫情发生以来，贵溪区域内所有中国石化加油站均正常营业，全体员工日夜坚守工作岗位，用实际行动彰显央企的使命责任担当。